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Una particula de masa m=1 kg asciende con una velocidad inicial v4 por un plano inclinado 4B que forma un

angulo £=60° con la horizontal. A continuacion, se mueve por una plano horizontal BC una distancia Spc=2 m.

Finalmente, cae desde una altura #.=2 m e impacta

en el suelo a una distancia xp=2 m respecto del ; = Y

punto D. El coeficiente de rozamiento entre la hc ‘
particula y las superficies AB y BC es de p=0.3. Vg f b E
Determinar la velocidad inicial v4 de la particula. A P e———
g=9.8ms? xD

va=8.2 ms!

Problema N° 2

Un péndulo formado por una esfera cargada positivamente de masa m=10 g se

encuentra inicialmente suspendida de un techo mediante un hilo de masa

despreciable y de longitud L,=1 m. A su vez, la esfera estd unida a una pared F
mediante un muelle horizontal de constante elastica k=20 N m™' y longitud natural Lo| =>
d,=1 m. Al aplicar un campo eléctrico constante £=10* N C' y horizontal, el k

péndulo se desvia 30° con respecto a su posicion original. Determinar: a) la ’WWYWWY"(‘D m,q
deformacion del muelle y b) la carga de la esfera. L o d, 7>
g=9.8ms?

Ad=0.506 m, ¢=1.05 mC y

Problema N° 3 1 J

Dos hilos conductores muy largos, situados en los ejes x e y, conducen
una misma corriente =10 A, como se indica en la figura. En un instante
de tiempo un electron que se encuentra en el punto (x=10, y=20 cm) se
mueve con una velocidad de 10° m s formando un 4ngulo de 30°
respecto a la horizontal. Determinar la fuerza magnética que los hilos
conductores ejercen sobre el electron.

e=1.6:10" C, uo=47107 Tm A
8-1071°7-1.38-10"1%jN



